

## Τα 7 πιο ακριβά ταξίδια του μέλιτος· σε ποια θέση βρίσκονται οι Κυκλάδες;

/ [Γενικά](#)



**Σύμφωνα με το [about.com](#), οι νεόνυμφοι δαπανούν κατά μέσο όρο τρεις φορές περισσότερα χρήματα για το ταξίδι του μέλιτος σε σχέση με άλλα ζευγάρια που ταξιδεύουν**

Το ταξίδι του μέλιτος δεν μοιάζει με κανένα άλλο ταξίδι που είχατε κάνει ή θα κάνετε στο μέλλον, με το έτερον σας ήμισυ, για αυτό πρέπει να είναι μοναδικό και με κάθε πολυτέλεια!

Σύμφωνα με το [about.com](#), οι νεόνυμφοι δαπανούν κατά μέσο όρο τρεις φορές περισσότερα χρήματα για το ταξίδι του μέλιτος σε σχέση με άλλα ζευγάρια που ταξιδεύουν και ο λογαριασμός του μήνα του μέλιτος αποτελεί το 14% του προϋπολογισμού του γάμου.

Παρακάτω θα δείτε τους επτά πιο ακριβούς προορισμούς για ταξίδι του μέλιτος.

Προς έκπληξη πολλών, το Παρίσι δεν περιλαμβάνεται στον κατάλογο, από την άλλη όμως, από τους πιο δημοφιλείς συγκαταλέγεται από τις κορυφαίες πόλεις



## 1. Μαλδίβες

Θεωρούνται από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς για τους τουρίστες που θέλουν να ξεφύγουν από την καθημερινότητα και να απολαύσουν μια γαλήνη με τον ήλιο και τον αέρα της θάλασσας. Οι Μαλδίβες είναι ένα νησί με άφθονο τουρκουάζ νερό.



## 2. Κυκλάδες

Η χώρα μας διαθέτει δεκάδες υπέροχα νησιά, με τις Κυκλάδες να ξεχωρίζουν για το απίστευτο γαλάζιο και λευκό τους χρώμα, την υπέροχη θέα στο Αιγαίο και τη νυχτερινή τους ζωή. Ιδιαίτερα ακριβή αποδεικνύεται η Σαντορίνη, όπου οι νεόνυμφοι συνωστίζονται για το ηλιοβασίλεμα στην Οία και τα υπέροχα εστιατόρια, μπαρ και καταστήματα του νησιού.

3.

**Μπόρα**

**Μπόρα**



Το πανέμορφο ηφαιστειογενές νησί συγκρίνεται συχνά με τις Μαλδίβες. Όπως κι εκεί, τα περισσότερα καταλύματα προσφέρουν μπάνγκαλους πάνω στο νερό και το φυσικό γαλαζοπράσινο νερό είναι απίστευτο. Τα νησιά είναι ιδανικά για να απολαύσει κανείς την υπέροχη θέα και την ήρεμη ατμόσφαιρα.



Αν και τα Φίτζι είναι από τους ακριβότερους προορισμούς γενικά, υπάρχουν και καταλύματα που δεν είναι εξωφρενικά δυσβάσταχτα για όσους είναι διατεθειμένοι να πληρώσουν. Μπορούν να κάνουν snorkeling και snorkeling



## 5. Τοσκάνη

Μια από τις πιο όμορφες παραλίες του κόσμου. Διαθέτει τρεις από τα καλύτερα



## 6. Καουάι

Είναι από τα πιο δημοφιλή, αλλά και το μικρότερο και λιγότερο ανεπτυγμένο νησί της Χαβάης, ιδιαίτερα αγαπητό σε νεόνυμφους.

Η άγρια μεγαλοπρέπεια με το καταπράσινο, ορεινό «ανάγλυφο» του εδάφους του προσελκύει τους επισκέπτες και στις απόκρημνες ακτές του ζωντάνεψαν πολλά



ύ , το Jurassic

## Νήσοι

Ο μοναδικός

προορισμός της Καραϊβικής που υπάρχει σε αυτή τη λίστα, είναι οι Βρετανικές Παρθένοι Νήσοι και αποτελούν ένα πολύ ακριβό ταξίδι του μέλιτος. Ωστόσο, με έμφαση στην ιστιοπλοία και άλλες δραστηριότητες, όπως καταδύσεις, τα νησιά αυτά, αποτελούν έναν επίγειο παράδεισο!

**Πηγές:** [newmoney.gr](http://newmoney.gr)- [onlycy.com](http://onlycy.com)